

В Красноярске возбуждено уголовное дело в отношении мужчины по подозрению в осквернении символов воинской славы России и оскорблении памяти защитников Отечества



Следственным отделом по Советскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего жителя Красноярска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 354.1 УК РФ (осквернение символов воинской славы России, оскорбление памяти защитников Отечества, совершенные публично).

По версии следствия, в ночь с 14 на 15 апреля 2023 года подозреваемый, находясь в нетрезвом состоянии на территории учреждения культуры – «Музей «Мемориал Победы» по улице Дудинская города Красноярска, совершил действия, направленные на осквернение символов воинской славы России и оскорбление памяти защитников Отечества. Мужчина, стоя около

Вечного огня, сжигал в нем цветы и предметы, возложенные около мемориала.

Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения.

По уголовному делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1782215>